



庚子年六月廿一
2020年8月10日 星期一

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮箱:zjgrbw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11594号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市学院路117号 邮编:310012

认真学习《习近平谈治国理政》第三卷

省总工会下发《关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第三卷的通知》 争当学懂弄通做实 习近平新时代中国特色 社会主义思想的排头兵

本报讯 记者杜成敏报道 近日,省总工会向各市总工会、省各产业工会,省总工会机关各部门、各直属单位下发《关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第三卷的通知》(以下简称《通知》),要求全省各级工会要从“重要窗口”建设、“三个地”的政治高度出发,切实增强学习宣传《习近平谈治国理政》第三卷的责任感使命感,争当学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的排头兵。

《通知》指出,《习近平谈治国理政》第三卷对于推动全省广大职工群众和工会干部学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,系统掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,决胜“两个高水平”、

建设“重要窗口”,具有重要意义。全省各级工会要深刻理解《习近平谈治国理政》第三卷出版发行的重大意义,进一步增强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的政治自觉。

《通知》强调,要站在“重要窗口”建设的高度认真组织《习近平谈治国理政》第三卷学习宣传。全省各级工会党组理论学习中心组和机关基层党组织要把《习近平谈治国理政》第三卷列入学习计划,工会干部学校要把《习近平谈治国理政》第三卷纳入学校教学的重要内容,深入开展集中学习,研讨交流,全面把握、准确领会精髓要义,努力提高工会组织和工会干部参与“重要窗口”建设的能力和水平;要充分发挥全省劳模工匠宣讲团的作用,推动重要精神进企业、进班组、进工

地;各级工会宣传媒体要设立专版专栏,发挥好工会报、刊、网、微的积极作用,营造浓厚的学习氛围。



集中学习现场。 记者邹伟锋 摄

本报讯 通讯员俞婷报道 8月7日上午,省总工会组织开展《习近平谈治国理政》第三卷第一次集中学习。党组书记、副主席张才方传达了省总工会《关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第三卷的通知》,党组成员分专题就《习近平谈治国理政》第三卷、《习近平关于工人阶级和工会工

作论述摘编》进行领学。机关全体党员、干部和直属单位班子成员参加学习。

《习近平谈治国理政》第三卷生动记录了党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央,着眼中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,不忘初心、牢记使命,统揽伟大斗争、伟大工

程、伟大事业、伟大梦想,团结带领全党全国各族人民推动党和国家各项事业取得新的重大进展的伟大实践,集中展示了马克思主义中国化的最新成果,充分体现了我们党为推动构建人类命运共同体贡献的智慧方案,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。学好、用好《习近平谈治国理政》第三卷,对于疫情防控常态化条件下推动全省广大职工群众和工会干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,决胜“两个高水平”、建设“重要窗口”,具有重要意义。

省总工会高度重视《习近平谈治国理政》第三卷的责任感使命感,进一步用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,更好地助力“两战赢”“双胜利”、助力“六稳”“六保”工作,更好地推进巡视整改和工会机关各项建设,为努力成为探索中国特色社会主义工会发展道路的先行者、实践者凝聚强大力量。

宣传贯彻落实工作提出具体要求。8月3日,省总工会直属机关各级基层党组织纷纷开展以“学习《习近平谈治国理政》第三卷”为主题的支部主题党日活动。

在本次集体学习时,张才方同志指出,下一步省总机关还将分专题、分阶段组织全体党员、干部读原著、学原文、悟原理,把系统学习与重点学结合起来,把个人自学与集中学习结合起来,把理论学习与研讨交流结合起来,党组成员将于8月中旬由各分管部门(单位)党员、干部上微党课。希望广大工会干部从“重要窗口”建设和“三个地”的政治高度出发,切实增强学习宣传《习近平谈治国理政》第三卷的责任感使命感,进一步用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,更好地助力“两战赢”“双胜利”、助力“六稳”“六保”工作,更好地推进巡视整改和工会机关各项建设,为努力成为探索中国特色社会主义工会发展道路的先行者、实践者凝聚强大力量。

衢州市委书记徐文光 慰问一线职工



连续报道

他救了一车乘客 他们联手救了他 三人携手入选“杭州好人”榜

本报讯 记者胡翀 通讯员黄佳琪报道 “在突发疾病时首先想着保护乘客,身边的乘客也积极伸出援助之手,你们的感人事迹,是杭州这座‘温暖善城’最美现象的展现,是爱的传递和延伸。”近日,杭州市委宣传部副部长、文明办主任钮俊专程前往公交集团三分公司,慰问335路司机袁峰,并向袁峰转达了市委、市政府主要领导和市委宣传部领导的亲切问候,嘱咐他安心养病,保重身体。

8月6日,在杭州市文明办举办的“德润之江,最美杭州”2020杭州市道德模范先进事迹巡演现场,335路司机袁峰和85路司机安幸辉,以及共同参与救助袁峰的热心市民廖继渊同时入选“杭州好人”榜。对于半个月后的这次相聚,术后初愈的袁峰连声道谢:“要不是遇到你们,我真不知道今天还能不能站在这里,真的

感谢你们!”7月21日早上,杭州公交335路车驾驶员袁峰驾驶3-9310号公交车,从天都城发车开往火车东站东,途经东菱桥站时,袁峰突发胸痛,在失去意识前,他按照操作规程,将公交车稳稳停靠在路边——拉紧驻车制动,打开前后门,疏散乘客,避免了一场事故的发生,确保了一车乘客的生命安全(详见本报8月5日第1版报道)。所幸的是,事发后85路司机安幸辉驾驶车辆正好途经该站点,在安幸辉和热心乘客廖继渊的帮助下,袁峰被紧急送往市中医院丁桥院区抢救。从突发急病救下一车乘客,到路遇同行和热心乘客救下自己的性命,无论是袁峰,还是出手相助的安幸辉、廖继渊,无疑都为杭州这座“温暖善城”贡献了一份力量。

有了这次生死经历,袁峰对“我为人人,人人为我”的奉献



环卫工人正在吃面。

通讯员边城雨、陈泽州、吕琼报道 8月7日中午11时许,在宁波市鄞州区堇山中路“味珍牛黄牛骨中式牛排”面馆,七八位环卫工人正在吃面。有人纳闷,每天都能看到环卫工人来吃面,这里是这家饭店老板心眼好,每天中午请我们来免费吃。”环卫工人方师傅说。

据了解,这家店的掌柜叫吴相,温州人,在宁波生活有些年头了,不过店倒是一家新店,开业将近百日。“我们是味珍牛餐饮公司

这家面馆“很有爱” 环卫工人“很自觉”

旗下的一家门店,老板平常也在做很多善事。”吴相说,顺着他的手指的方向,笔者看到,墙上一块牌子上写着:“环卫大姐大哥用餐区,每天上午11:00-11:30。”环卫大姐大哥都可以来店里免费就餐,如果一碗不够吃,还可以续加,直到吃饱为止。”吴相表示,环卫工人工作辛苦,能准时吃上一碗热腾腾的面条,一定很暖胃,“我和他们一样都是新宁波人,几碗面对我们来说也出得起。”

“我们每天说好就来8个人,不能影响人家做生意嘛。我们人员不固定,大家先在路边树底下等,到了11点才进来。”环卫工人方师傅吃完面条,理了理桌子上的碗筷,起身走到店门口倒了一杯凉茶喝了起来。7月31日,宁波城管义工协会在这里设了“爱心茶亭”,里面有凉茶,环卫工人吃完饭可以倒杯茶,坐在店里休息一下唠唠嗑。大概11点20分,环卫工人陆续都离开了,“不敢多待,我们还要去马路上工作嘞。”方师傅有些腼腆地说。

这是宁波城管义工协会设立的第11家“爱心茶亭”。协会相关负责人介绍说,他们跟“味珍牛”的老板说了“爱心茶亭”项目的设立初衷后,老板非常赞同,一口就答应下来。

“听说‘爱心茶亭’一直都有,我们的爱心面也一样,只要这家店在,我会一直请环卫工人来吃面。”浙江味珍牛餐饮管理有限公司老板黄龙尧说,“这是第11个‘爱心茶亭’,象征着一心一意做好事,大家理念一致,都是为了方便户外一线工作者。欢迎周边的户外工作者都来喝茶纳凉。”

一碗爱心面,给环卫工人带来暖意;一杯爱心凉茶,驱散了酷暑的炎热;一家爱心店,让这座城市文明更有温度。宁波市综合行政执法局宣教处四级调研员、宁波城管义工协会秘书长刘拥军说:“像‘味珍牛’这样的爱心商户还有很多,我们欢迎大家来关心参与城市管理,成为文明创建中一个个有生命力的‘坐标点’,把爱传遍甬城的大街小巷。”

录取比例约37:1! 宁波专职社区工作者很吃香

想到,消息一发出,应者云集。三四十人的社工岗位,硬是吸引了上千人报名,使得录取比例一路上升到约37:1,堪比艺考和国考。

这热度,创历史新高!

1808人争49个社工岗位

“实在太热了,远远超出我们的意料。这次报名人数,创下了

历史新高。”宁海县民政局相关负责人告诉笔者,今年7月,宁海县招聘49名专职社区工作者,结果收到1808份报名应聘材料,报名人数突破历史最高纪录。

这位负责人透露,1808名报名者,已是上届的近3倍人数,报名和招录比例达36.9:1。此次报名本科学历有1067人,大专学历有731人,研究生10人。与往年

不同的是,考生群体越来越呈现年轻化,90后考生成为报名主体,甚至还有2名00后报考。

“应聘社工,我们是逐年走高,热度空前。”江北区民政局社区基政科科长林中琪说,今年6月底他们发出了招聘专职社区工作者的信息,设置了45个岗位,报名者多达1200多人,录取比例达27:1。(下转第4版)

88851111
新闻服务热线

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

ETC
就找中国银行
客户服务热线:95593 网址:www.ccb.com

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN